



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VIII/3266/2021/KOAT
Tárgy: tanévzárás

Köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A köznevelés intézményrendszere a 2020/2021. tanítási és nevelési év legintenzívebb szakaszának a végéhez ért. A mögöttünk hagyott év immáron a második, amelynek során meg kellett küzdenünk a koronavírus-járvány veszélyeivel, és a köznevelési intézményeket részben vagy egészben az év egy jelentős szakaszában személyes jelenlét nélkül kellett működtetnünk.

A kihívások ellenére a köznevelésben dolgozók nagyszerűen teljesítettek. A pedagógusok a tantermen kívüli, digitális munkarendben is folytatták a tanulók oktatását, az iskolákban és az óvodákban is gondoskodtak a gyermekfelügyeletet kérőkről, segítve ezzel a családokat a nehéz időszakban. A középiskolák zökkenőmentesen megvalósították az írásbeli érettségi vizsgákat, kiemelt figyelmet fordítva a résztvevők egészségének védelmére, és lassan a szóbeli vizsgáknak is a végére érünk. Örömteli az is, hogy a pedagógusok kimagasló arányban vettek részt a Kormány által szervezett oltási kampányban, ezzel példát mutatva a teljes társadalomnak a közösségért viselt felelősségükről.

A magas átoltottságnak és ezzel összefüggésben a járványhelyzet javulásának köszönhetően a tanév utolsó heteit, hónapjait a gyermekek ismét személyes nevelésben, oktatásban tölthették az intézményekben, amire úgy véljük, mind nekik, mind az őket nevelő és tanító szakembereknek szüksége volt. Így valósulhatott meg a tanítási év eredményes lezárása, ami elképzelhetetlen lett volna az intézményvezetők elkötelezettsége, határozott vezetői munkája, a pedagógusok kreativitása és elhivatottsága, a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők és a technikai dolgozók példamutató helytállása nélkül.

A köznevelés-irányítás nevében ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket és elismerésünket Önöknek és valamennyi munkatársuknak!

Budapest, 2021. június 15.

Tisztelettel:

Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelésért felelős államtitkár

Hajnal Gabriella
a Klebelsberg Központ elnöke

Brassói Sándor
az Oktatási Hivatal elnöke

Kisfaludy László
köznevelésért felelős helyettes államtitkár